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Орбан пояснив свою пропозицію
бути "мишею" Путіна
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 квітня 2026, 22:25

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Орбан не вважає викладені у ЗМІ деталі компрометуючими та "не бачить підстав для
голосних висновків"

Подібна запопадлива манера спілкування між
політиками є звичною практикою, запевнив прем'єр
Угорщини.
Премєр-міністр Угорщини Віктор Орбан "не вбачає проблем" у змісті
оприлюдненої розмови з російським диктатором Володимиром Путіним.
Стиль їхнього спілкування угорський урядовець назвав "звичайним" для
міжнародних контактів. Про це повідомляє провладне угорське видання
Index.

Віктор Орбан прокоментував ситуацію щодо опублікованого запису
розмови з хазяїном Кремля середу, 8 квітня під час ефіру Blikk Talk.

Як відомо, він під час розмови з очільником кремлівського режиму
використав алюзію на байку Езопа про мишу і лева. Він заявив, що готовий
стати для "лева" Путіна "мишею" і стати йому в пригоді.

Проте Орбан не вважає викладені у ЗМІ деталі компрометуючими та "не
бачить підстав для голосних висновків".

Голова уряду Угорщини запевнив, що подібна манера спілкування між
політиками є звичною практикою. За його словами, у відносинах із різними
світовими лідерами, включно з президентом США, європейськими
партнерами, керівництвом Росії та представниками країн Центральної Азії,
буцімто часто використовуються дружні звернення.

Орбан заявив, що в Угорщині не ведеться прослуховування суперників, але
додав, що відповідні служби вже з'ясовують, яким чином стенограма
розмови з Путіним опинилась у журналістів.

Нагадаємо, Володимир Путін доручив групі політичних технологів та
військовій розвідці РФ втрутитися у парламентські вибори в Угорщині у
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квітні, щоб забезпечити перемогу Віктору Орбану.

Зеленський порівняв Орбана з Путіним

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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